

Відгук
НА ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНУ ПРОГРАМУ
«ПОЛЬСЬКА МОВА І ЛІТЕРАТУРА ТА АНГЛІЙСЬКА МОВА»
першого (бакалаврського) рівня
за спеціальністю 035.033 Слов'янські мови та літератури
(переклад включно), перша – польська
галузі знань 03 Гуманітарні науки
Освітня кваліфікація: Бакалавр філології за спеціалізацією (слов'янські
мови та література (переклад включно), перша – польська)
Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника

Сьогодні в умовах глобалізованого суспільства серед постійних викликів та змін ринок праці як український, так і європейський має постійний запит на кваліфікованих фахівців зі знанням іноземних мов, які б могли швидко реагувати та пристосовуватись до нових реалій, відповідально виконувати свою роботу. Тому якісна підготовка фахівців в галузі філології і перекладу є серед важливих завдань закладів вищої освіти України.

Освітньо-професійна програма «Польська мова і література та англійська мова» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 035 Філологія, спеціалізацією 035.033 Слов'янські мови та літератури (переклад включно), перша – польська Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника спрямована на формування фундаментальних знань та навичок у галузі польської мови та практичну підготовку фахівців з польської мови та літератури, англійської мови із застосуванням навичок усного та письмового перекладу.

Своєчасність та якість цієї освітньої програми не викликає сумнівів. Представлена схема компонент освітньої програми є логічно структурованою. Запропоновані нормативні та вибіркові компоненти, послідовність їх викладу та вивчення, покликані сприяти набуттю відповідних фахових та загальних компетентностей та здобуттю програмних результатів навчання.

Надзвичайно важливим для підготовки майбутніх українських фахівців є запропоноване у цій програмі вивчення другої іноземної мови – англійської, що підвищує конкурентоздатність випускників на європейському ринку праці та посилює можливості фахівця-філолога.

Окрім того, треба зазначити, що у програмі вдало поєднано якісну мовну, літературну підготовку з курсами перекладознавства. Такий комплексний підхід дозволяє студентам не лише глибоко опанувати польську та англійську мови, але й отримати цінний досвід у перекладі, що відкриває перед випускниками ширші можливості для професійної реалізації. Навчальні практики та можливості для стажування з метою поглиблення мовної компетентності теж заслуговують позитивної оцінки.

На нашу думку, освітньо-професійна програма «Польська мова і література та англійська мова» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 035 Філологія, спеціалізацією 035.033 Слов'янські мови та літератури (переклад включно), перша – польська Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника відповідає стандарту підготовки бакалаврів-полоністів, заслуговує схвалення та рекомендації до практичного впровадження.

Сорока Ольга Богданівна,
кандидат філологічних наук, доцент,
завідувач кафедри слов'янської філології
імені професора Іларіона Свенціцького,

